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ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ ΠΑΖΑΡΙ
με χειροποίητες δημιουργίες
για την Μυρτώ
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Ήταν 23 Ιουλίου 2012, όταν η 15χρονη Μυρτώ Παπαδομιχελάκη δέχθηκε επίθεση από άγνωστο άντρα σε παραλία της Πάρου, όπου βρισκόταν με την οικογένειά της. Μια ολιγόλεπτη απουσία της μικρής για να ακούσει μουσική ήταν αρκετή. Ο δράστης απομόνωσε το παιδί, το χτύπησε στα βράχια και το κακοποίησε, αφήνοντας το παράλυτο. 
Η μητέρα της Μυρτώς, Μαρία Κοτρώτσου, γράφει:

Έχουν περάσει τέσσερα δύσκολα χρόνια και μέχρι σήμερα διαμένουμε στο Κέντρο Αποκατάστασης Animus στην Λάρισα, όπου φιλοξενούμαστε. Η κατάσταση της υγείας της Μυρτώς δεν είχε την εξέλιξη που έλπιζα και προσδοκούσα σαν γονιός. Βέβαια το γεγονός ότι ζει και έχει αντίληψη με τα τραύματα που έχει, είναι από μόνο του ένα θαύμα. Η επιστροφή της Μυρτώς στην Αθήνα, στο φιλικό και κοινωνικό περιβάλλον που ζούσαμε σαν οικογένεια μαζί με την άλλη μου κόρη, πριν συμβεί ό,τι συνέβη, θα της δώσει κίνητρα και ώθηση να προσπαθήσει περισσότερο. Η Μυρτώ μου ζει και δεν θα την εγκαταλείψουμε. Σώθηκε με τη δύναμη του Θεού και θα κάνουμε τα πάντα για να γυρίσουμε στο σπίτι μας.  
Για όλα αυτά θα ήθελα να σας παρακαλέσω να μας βοηθήσετε, ώστε να ξεκινήσουμε αυτό το εγχείρημα, που ελπίζουμε ότι θα βοηθήσει στην  καλυτέρευση της υγείας της Μυρτούς μας, που τόσο άδικα βρίσκεται σήμερα σ΄ αυτήν την κατάσταση. Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων και εύχομαι πάντα υγεία σε σας και τις οικογένειές σας, γιατί αυτό είναι το σημαντικότερο στη ζωή.
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ.
ΑΣ ΒΟΗΘΗΣΟΥΜΕ ΤΗ ΜΥΡΤΩ 
ΝΑ ΓΥΡΙΣΕΙ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ
Το Σάββατο 26/11/2016 και την Κυριακή 27/11/2016 
στο 1ο Πειραματικό Λύκειο Θεσσαλονίκης
ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ 30 
ώρα 11.00 - 21.00 
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